

Мы рисуем сказку!

В группе «Абвгдейка» прошёл очень интересный мастер-класс с ученицей Детской художественной школы №2 Фёдоровой Алисой. Ребята предварительно познакомились со сказкой Бажова «Серебряное копытце». Главные герои сказки: Кокованя, Дарёнка, Мурёнка, Серебряное копытце очень понравились ребятам, и они очень обрадовались, что будут рисовать любимившуюся сказку, а юная художница Алиса будет им помогать. А еще Алиса познакомила ребят со своими работами, рассказала о разных видах живописи. Мастер-класс получился очень познавательным и интересным.



